



**REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2024/196 AL CONSILIULUI**

**din 21 decembrie 2023**

**privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei <sup>(1)</sup>, în special articolul 14 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) În concluziile sale din 26 și 27 octombrie 2023, Consiliul European și-a reiterat condamnarea fermă a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, care reprezintă o încălcare vădită a Cartei Organizației Națiunilor Unite, și a reafirmat sprijinul de neclintit al Uniunii pentru independența, suveranitatea și integritatea teritorială a Ucrainei în cadrul frontierelor sale recunoscute la nivel internațional, precum și pentru dreptul inerent al Ucrainei la autoapărare împotriva agresiunii Rusiei. Consiliul European a afirmat, de asemenea, că trebuie slăbită și mai mult capacitatea Rusiei de a-și desfășura războiul de agresiune, inclusiv prin întărirea sporită a sancțiunilor.
- (3) Având în vedere gravitatea situației, este oportun să se adopte măsuri restrictive suplimentare.
- (4) În special, Consiliul consideră că pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014, ar trebui să fie adăugate o persoană și o entitate responsabile pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.
- (5) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

*Articolul 1*

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

<sup>(1)</sup> JO L 78, 17.3.2014, p. 6.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 21 decembrie 2023.

*Pentru Consiliu*  
*Președintele*  
P. NAVARRO RÍOS

---

## ANEXĂ

Următoarea persoană și următoarea entitate se adaugă pe lista persoanelor, entităților și organismelor prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014:

## Persoană

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1646.	Pavel Alekseevich MARINYCHEV (Павел Алексеевич МАРИНЫЧЕВ)	Funcție: Director general al Alrosa Data nașterii: 25.10.1978 Locul nașterii: Yakutsk, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Numărul de identificare fiscală: 143515801397 Entitate asociată: PJSC Alrosa Sexul: masculin	Pavel Marinychev este directorul general al Alrosa, o întreprindere deținută de stat care își desfășoară activitatea în Rusia și care este specializată în explorarea, mineritul, producția și vânzarea de diamante. Alrosa este cea mai mare întreprindere minieră de diamante din lume. Industria diamantelor este importantă din punct de vedere strategic pentru economia Federației Ruse, deoarece diamantele reprezintă cel mai mare export non-energetic al țării. Alrosa contribuie cu peste 90 % la totalul producției de diamante din Rusia. Ca director general al Alrosa, Pavel Marinychev este un om de afaceri implicat într-un sector economic care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. În funcția pe care o ocupă, acesta acordă, de asemenea, sprijin financiar Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. Este asociat cu Alrosa.	3.1.2024”

## Entitate

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„337.	PJSC Alrosa (АЛРОСА)	Adrese: Biroul din Mirny: 678174, ul. Lenina, 6, Mirny, Republic of Sakha (Yakutia), Russian Federation Biroul din Moscova: 24, Ozerkovskaya nab. 115184, Moscow, Russian Federation Tip de entitate: societate publică pe acțiuni	Alrosa este o societate de stat care își desfășoară activitatea în Rusia și care este specializată în explorarea, mineritul, producția și vânzarea de diamante. Alrosa este cea mai mare companie minieră de diamante din lume. Industria diamantelor este importantă din punct de vedere strategic pentru economia Federației Ruse, deoarece diamantele reprezintă cel mai mare export non-energetic al țării. Alrosa contribuie cu peste 90 % la totalul producției de diamante din Rusia. Alrosa are, de asemenea, un parteneriat de lungă durată cu forțele armate ruse, deoarece sponsorizează un submarin al marinei ruse începând din 1997. Prin urmare, Alrosa este implicată într-un sector economic care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. De asemenea, Alrosa acordă sprijin financiar guvernului Federației Ruse.	3.1.2024”

Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
	Locul înregistrării: Federația Rusă Data înregistrării: 17.7.2002 OGRN: 1021400967092 Cod de identificare fiscală: 1433000147 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Persoană asociată: Pavel Alekseevich Marinychev (director general)		